Polovodičová dioda - Shockleyho rovnice:
Příklad 1

	Z VA charakteristik polovodičových diod D1, D2 a D3 určete jejich saturační proudy I01, I02, I03.

Určete, které křivky v propustném směru odpovídají diodě D1, D2 a D3.


	
[image: image1.png]1] soe0s

03

T

40803
30803
20603

10803
01







Příklad 2

Z Shockleyho rovnice polovodičové diody odvoďte diferenciální vodivost a odpor diody v propustném směru (I0 = 10 pA).

Určete dynamický odpor pro I = 0 mA

Příklad 3

	Určete z charakteristiky graficky určete dynamický odpor v pracovním bodě diody I = 3 mA. 
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Příklad 4
	Určete proudy a napětí. R = 1 k(.

D1=D2=D3:  U0= 0,7 V, 
rd= 0 (, UZ= 15 V, rz= 0 (, 
I0= 0 A

a) UN = 10 V

b) UN = 20 V
	
[image: image3]



Příklad 5

	Určete proudy a napětí.
UN = 4,5 V, R = 1 k(., 

D: I0 = 1E-12 A
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Příklad 6A

	Určete přibližně proudy a napětí. 


UN = 12 V, R = 1 k(.

D1:  
U01= 0,6 V, 
rd1= 10 (
D2:  
U02= 0,66 V, 
rd2= 10 (
Příklad 6B

Určete proudy a napětí. 
UN = 12 V, R = 1 k(
D1: 
I01 = 1E-12 A

D2: 
I02 = 1E-13 A 
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Příklad 7 
	D1 = D2:  U0 = 0,7 V

UN = 20 V R1 = 3,3 k(, R2 = 5,6 k(.
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Příklad 8

	D:  U0 = 0,7 V

UN = 15 V 

R1 = 1 k(
R2 = 2,2 k(
R3 = 2,2 k(
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Příklad 9

Známe Un, R1, R2, R3. Určete pro jaká Uvst je Uvýst = 0V
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Příklad 10

Dioda jako řízený odpor
Určete  (u2 / (u1
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